

Неплохо так тянем ко́та за хвост

Сидел, значит, губернатор Новосибирска, сидел, да и решил рассказать о причинах затягивая сроков строительства семи поликлиник. Сделал умный вид и решил всё разложить по полочкам, естественно, выгородив при этом себя и своих подопечных. Причинами многолетнего невыполнения плана стали субъективные и объективные факты, по мнению Травникова.

Грамотная отмазка

По



словам Травникова, в 2020 году партнёр должен был выйти с проектной документацией, но из-за возникшей пандемии это не получилось. Из-за коронавируса взлетела стоимость заёмных средств, а ещё в этом же году изменились требования Минздрава Российской Федерации — были ужесточены требования к объектам первичного звена здравоохранения. Одна причина, вторая причина, третья причина. Сколько ещё придумаете? Естественно, из-за нового закона пришлось менять проект. Также важным фактором стало то, что ставка Центробанка перепрыгнула за 20%, то есть взлетела стоимость в коммерческих банках.

«Мы к тому моменту ещё не успели законтрактовать начало строительства четырёх поликлиник. Но контрактоваться под 20-24% годовых — это безумие. Мы видели также, что коммерческие инвесторы весной многие проекты поставили на паузу. Если честно, мы уже тогда склонялись к мысли, что может быть вообще придётся отказаться от четырёх поликлиник», — ответил Травников.

Хотели... Думали... Не успели...

Очень интересно, даже зевнуть захотелось. Когда произошла ситуация такая, почему не было предпринято никаких действий? Почему контракты не заключают вовремя? Почему всё откладывается на потом, а вместо каких-либо действий кормят завтраками? А знаете, почему решили всё же продолжить строительство? Потому что видели, ситуация поменялась. То хотим отказаться, то всё-таки будем строить. Супер! Не мэрия и губернатор с важными бумагами и финансами, а дети в песочнице какие-то.

Поругаем чисто для вида

Семь поликлиник должны были быть введены в эксплуатацию одновременно, где-то в первом квартале 2023 года, но теперь четыре поликлиники переходят на 2024 год. Проблема только в том, что есть сомнения, что они будут готовы к этой дате. Дальше губернатор Новосибирска пошёл по классике, скучно и банально. Он назвал этот «нюанс» — субъективные причины.



Работы можно было выполнить в срок, но подрядчик мило проигнорировал всё и всех. Может показаться, при чём тут губернатор? Ответ очень прост, он это всё видел, продолжал сидеть и молчать, и смотреть за тем, как в очередной раз нарушаются все сроки сдачи. Хотя у него есть власть, а значит, что он мог заключить контракт на более грамотных условиях или хотя бы наложить обязательства за невыполнение работы. Но нет, Андрею Травникову это всё не надо, ему лень.

«Зимой мне подрядчик обещал, что он поликлиники построит быстрее контрактного срока. По контракту у него был срок — первый квартал 2023 года. Он обещал в декабре 2022 года строительную готовность обеспечить. Но не получилось. Наверное, зря обещал. Поэтому ориентируемся пока на контрактный срок», — сказал губернатор.

Иногда возникает вопрос, это уже маразм или просто детский садик? Это реально уже идиотизм какой-то.

«Наверное, зря обещал», так сходите поплачьте, вы ж больше ничего не можете. Он обещал, бла-бла-бла.

Не обещания нужны жителям, а результат. И как человек, который получил за это деньги, может просто обещать? Если есть план, значит нужно его выполнять, всё просто. А если кормить обещаниями, ох, можно и губернатору вместо зарплаты обещаний накапать. А что? Всё ведь так работает.

«Самое главное, что объекты будут построены», — закончил Травников.

Это вообще убило. То есть нарушать сроки — это нормально? Да, действительно, какая разница. И пофиг на то, что расходы растут и растут, а толку от этого совершенно никакого. Ждите, дорогие граждане, своих поликлиник ещё столько же, такими темпами к следующему поколению да достроятся.

Фото: tvp58.ru, novyefoto.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, МАРАЗМ, НОВОСИБИРСК 👁 27597
27.12.2022, 00:02 📌 479

URL: <https://babr24.com/?IDE=239356> Bytes: 4203 / 3897 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)